

## Всероссийский урок безопасности в сети Интернет.

Дети проводят все больше и больше времени в интернете, и важно объяснить им, как оставаться в безопасности. Важно, чтобы они знали, какую информацию следует хранить в секрете. Это поможет обеспечить безопасность ребенка в интернете.

С 25 по 28 октября 2022 в начальных классах МБОУ Маслянинской СОШ №1 прошли уроки безопасности в сети Интернет. Для ребят была подготовлена интересная презентация, рассмотрены технические аспекты, связанные с безопасностью в Интернете, изучены памятки. Дети с интересом обсуждали, как избежать компьютерной (игровой) зависимости, актуальный на сегодняшний момент вопрос кибер-буллинга (интернет-травли). Ребята усвоили основное правило: не размещать в интернет персональную информацию (свое имя, фамилию, возраст, номер мобильного телефона, адрес электронной почты, домашний адрес). Дети отметили, что нельзя открывать файлы, присланные незнакомыми людьми, так как в них могут быть вирусы или фото и видео с «агрессивным» содержанием, было рассказано о необходимости соблюдения правил сетевого этикета.



